■2011年11月21日 星期-

苹果苗今年又涨两三元

第八届苗木会上,农科院果苗预定到明年

刚过了苹果飘香的秋季,19日开幕的第八届北方果树苗木生产资料交易会 又迎来了全国各地的果农。这场苗木交易会伤,九成人是冲着苹果苗来的。 苹果连续的"牛市"让果农们尝到了甜头,部分果农打算将果园的老树 换掉,还有人打算扩大种植面积。

一棵苹果苗 比去年涨两三元

"这两年苹果行情好,果农也舍得往小果苗上投资,这两天我卖了差不多5000棵苗了。"卖了20年苹果苗的林玉星说,"买的人多,苗子也跟着涨。"

在他的摊位前挂着长长的两 串苹果,上面还挂着"烟富6号"和 "烟富3号"的牌子。19日,也就是苗 木会的第一天,林玉星的烟富6号 果苗,最贵卖到了15元一棵,这个 价格是他做这行的最高价了。

"去年的时候,最好的苗木也就是12元钱,一般的苹果苗一棵也就是6-8元,今年都在10元左右。"

别看今年苗木价格涨了,果农们购买果苗的热情一点不减。莱山区院格庄的孔春杰已经买了200棵苗,还在到处继续找目标。

"我现在有6亩苹果园,今年又承包了20亩地,我打算再增加10亩苹果园。"孔春杰告诉记者,"去年和今年的苹果价格都不错,平均单

个果能划1块多钱。"他种植苹果已经有8个年头了,眼看着苹果行情挺好,他想继续干下去,干得更大。

烟台市农科院副院长姜中武说,现在苗木需求量大,扩大种植面积只是一部分,烟台大批苹果树已经有20多年的树龄,也到了更新换代的时候。更多地是更新树苗而增加的购买量,烟台整体的种植面积变化不大,因此对苹果行情的影响不大。

苗木会还未开 苹果苗被抢空

"你要是看到农科院道路两边 排着长长的车队,那一定是开苗木 会了。"烟台市农科院的一位工作 人员告诉记者,这大部分车都是果 农开来的,"这两年,种苹果的大部 分都发财了。"

果农心里明白,想让苹果丰产,苗木自然最重要。但什么样的 苗木才好呢?

"这个要种了之后才知道,当 然了这需要四五年的时间。从之前 试种的情况看,烟台农科院的脱毒苗最好,可惜没买到。"一位姓魏的果农有些遗憾地说。

魏先生口中的脱毒苗木是无病毒苗木。"从九十月份果农们就打电话来预购了,几乎每天都有20个电话打进来。结果苗木会还没开,我们培育的脱毒果苗就已经被预定一空了。"农科院负责苗木管理的一位工作人员开玩笑地说。他现在最怕接电话,因为苗木已经卖完了,他不知道怎么拒绝热情高涨的果农。

烟台市农科院副院长姜中武 说:"已经有果农开始预定明年的 果苗了,这在前些年是没有过的。"

为了分散客流,展会第一天 收取10元门票。但是19日早上依 然排起了长队。姜中武告诉记 者,首日客流达到8万人次,超过 了往届。不仅参展果农增多,参 展企业也达到160多家,超过往 届。原计划的160个标准展位不到 一周就被抢订,组委会又临时增 加20个展位。

进口大众三款新秀登陆烟台 到烟台德辉预订有大礼



本报11月20日讯(通讯员 于雪梅 记者 卜宪超) 20日,记者从烟台德辉汽车销售服务有限公司获悉,12月初,全新迈腾旅行轿车、新Tiguan、新T5等新车型搭载诸多人性化科技将登陆烟台。据该公司市场负责人李文君介绍,目前三款新车已接受预订,现在预订将送5000元保养代金券。

全新迈腾旅行轿车,配备多元素高科技技术,懂您态度,如您所需。自动泊车系统,释放您的双手;后舱尾门,伸脚即开,当您满载而归时,只需轻轻抬脚,即可开启后备舱;疲劳驾驶,自动提醒,让您安全无忧地驶向上档。更有双氙气大灯、电动全景天窗、智能装载空间系统、

智能安全系统、多媒体系统等众多高科技,待您来体验!

新Tiguan,配备4Motion全时四轮驱动系统,2.0TSI涡轮增压直喷式汽油发动机/2.0TDI涡轮增压直喷式柴油发动机,自动泊车辅助系统,带随动转向的双氙气大灯,更有独一无二的"一键式"启动越野模式,接近角28度,带您轻松征服越野路线,跨越任何极限。

新T5装备了大众汽车最新的2.0L TSI涡轮增压汽油直喷发动机,采用最新型7速DSG双离合变速箱,精致的设计与工艺及高车身营造的大空间,并有先进的电动滑门,超大的车门开启幅度、令人瞩目的豪华装备为您打造更舒适的乘坐空间。相信三款新车将以无与伦比的驾乘舒适体验唤醒您的所有的驾驭激情,欢迎莅临烟台市机场路189-2号赏车试驾。

预订热线:0535-2842500 2842501



烟台苹果3年身价涨11个亿

记者从烟台市农业局获悉,在2011年中国农产品区域公用品牌价值评估中,烟台苹果以92.22 亿元的品牌价值继续保持中国果业第一品牌。从2009年开始,烟台苹果的品牌价值从最初的80.97 亿元,到如今的92.22亿元,3年身价涨了11个亿。

据了解,中国农产品区域公用品牌价值评估是这样计算的:品牌价值=品牌收益×品牌强度系数×品牌忠诚度因子。不断提升的品质让烟台苹果稳坐果业第一把交椅。

